BIIP. ®u3zuka. 7 kinacc. Bapuanr 4

Cucrema oueHNBaHUS MPOBEPOYHOH PadoThI

OHeHHBaHl/Ie OTAeJbHBIX 3aJaHUll

Howmep 3ananus 6 7 10 | 11 Uroro
Bamisl 2 2 1 1 2 4 3 23
Ne 3apanus OTtBer
1 532
2 23 v 32
3 25 v 52
5 ATIOMHUHHM, MpaMop
6 32 m/c
7 2575 xlla
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Pemienusi m ykazanus K ONeHUBaHUIO 3a1aHuii 4, 8,9, 10 u 11

AmenbCHH, JIeXKalIMil Ha CTOJE€ B BaroHe JBIXKYUIErOCs MO€3/1a, MPU 3KCTPEHHOM TOPMOKEHUHU
noe3zia HaYHET KaTUThCS B HAINPaBJICHUHU ABMKEHUS ATOro moe3na. Kakoe Qusnueckoe sBICHHE

WITIOCTPUPYET ATOT npuMep? OObICHUTE ITO SIBICHUE.

Pemienue u ykazaHusi K OllCHUBAHUIO banabl
1. Unepuus. 2
2. Teno cTpeMHUTCs COXPAHUTh CBOKO CKOPOCTh
[TpuBoauTcst Tonbko Ha3zBanue spienust MJIM tonpko ero oobsacHeHne 1
OTBET HEBEPHBIN WM OTCYTCTBYET 0
Maxcumanvrviil 6ain 2

[TapamtoTucT pU packpbITOM MApaIIIOTE CIYCKAeTCsl ¢ MOCTOSIHHOW cKopocThio. Ilouemy ato

BO3MOJXHO, €CJIM Ha MapalroTUCTa HeﬁCTByeT CHIIa TSKECTH?

Pemnrenne u yka3anus K OlleHUBAaHUIO banast

1. JIBukeHHe MOKeT OBbITb PABHOMEPHBIM TOJBKO IIPHU YCIOBMM, YTO HA TEJIO HE 2

JNEHCTBYIOT CHJIBI WIIM JEMCTBUE BCEX CHJI B3aMMHO CKOMIIEHCUPOBAHO.

2. Tak Kak TMapallOTHCT CIYCKAaeTcsl paBHOMEPHO, JEHCTBHE CHJIBI TSHKECTU

CKOMIICHCUPOBAHO JEHCTBUEM CHJIBI CONPOTHUBIICHUS BO3yXa.

Jonyckaerca apyras (opMyJHMpPOBKAa paccyKIeHHi, 000CHOBAHHO NPHBOASAIIASA

K BEPHOMY OTBETY

B oTBere ydeHuK yka3blBaeT CUIbI (TSXKECTH M CONPOTUBJIEHHUS), HO HE OOBICHSAET 1

pe3yJibraTa uX JeUCTBU

Jpyrue cinyyau, He YIOBICTBOPSIONINE KpUTepusiM Ha 2 1 1 Gamn 0
Maxkcumanvholii bann 2

becnopsiiouHoe JABMKEHHE YACTHII JKUIKOCTEH BIEpBBIE OBLIO MOKa3zaHO OoTaHUKOM, [lo4€éTHBIM
XpaHuTenaeM OoTaHMYeckoro otaeneHus bpuranckoro myses PoGeprom bpoynom B 1827 rony.
PaccmaTpuBas B MMKPOCKOIN MBUIBILY, PA3MEIIAHHYIO C BOJOM, OH YBHJIE] HEIPEPBHIBHO XaOTHYHO
JIBIKYILIUECS TEMHBIE TOUKH. bosee KpyNHble TOYKM ABUTAIUCH MEIJICHHEE, HE CIIella MEHSIH
cBO¢ HampaBiieHHE. Te, KOTOpble OBUIM MEHBIE, IBUTAIHCH ObIcTpee. YUEHBIA 3amyMalics:
«ITouemy yacTuIBl IBUIBLIBI BCE BpeMs OeCIIOpsAA04YHO IBUKYTCSI?» OTBEThTE HA 3TOT €ro BOIPOC.

Pemienue u ykazanusi K OleHUBAHUIO Baibl

1. Monexyibl BOABI HEMIPEPHIBHO U XaOTUYHO JBHKYTCS. 2

2. Monekynbl BOJIbI TOJIKAIOT YACTHUIIBI MBUIBIBI C Pa3HBIX CTOPOH, U TE TOXKE IBUKYTCA

HETPEPHIBHO U XaOTUYHO.

Jonmyckaercst gpyrasi GopMyJHMpOBKA pacCyKAeHU

B oTBeTe npencTaBieH TOJBKO OAMH U3 YKa3aHHBIX MyHKTOB 1

OTBET HEBEPHBIN WM OTCYTCTBYET 0
Maxcumanvroiil 6ann 2
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Teno moaBecunn Ha NpyXUHE TUHaMoMmeTpa. Bec Tena okasaincs paBeH 26 kH. He cHumas Ttena
C IIPY>KHMHBI, €T0 IEMKOM MOrpy3uwiu B BoAy. [Ipu 3ToM moka3zaHus JUHaAMOMETpa YMEHBIIWINCH
mo 16 xH. KakoB o00bém Tema? IlmotHocts Boabl paBHa 1000 KO/MC. Hapucyiite cumbl,
JEUCTBYIOIINE HA TEJIO B BO3AYXE U BOJE.

Pemienue v ykazanus K OCHUBAHUIO Banasl
JlaHo: Pemuenne:
_ F =mg
F,=26 000 H A F B !
Fz +FA =mg
F,=16 000 H Fy FaF —F
+ =
p = 1000 xr/™’ (1] (1] S,
B—lO /c? ymg Fa=himh
g we ' mg FA = pBgV
=9 B BO3/lyX€ B BOJIE V:i:Fl_Fz
P.g P.g
_ 26 000—16 000 _1 (M3)
1000-10

OtBer: V=1M"

I) BepHo uzo0paxeHsl cuibl (HampaBieHHE M MaciuTad), ACHCTBYIOIIUME Ha TEJO 4
B JIBYX CITyJasiX.

II) BepHo 3ammcaHbl: yclOBHE paBHOBECHs Telda B JBYX Ciydasx; (opmyia CBS3U
IJIOTHOCTH, 00BEMA B MacChl Tea; popMyia CHIIBI ApXUMea.

IIT) TTomyueH BepHBIi OTBET

Pewmenne copepsxur 1. I u II, HO mosyyeH HEBEPHBIN OTBET 3

Pemenne cogepxut 1. [ u II, HO B 0AHOM U3 HUX JOMYIIEHA OJIHA OIIMOKA 2

Pemenue copepkut Tosnbko oauH w3 1. | m Il wim oba myHkTa, HO HOmymieHO OoJee 1

OIHOM OIIMOKHU

Pemienue ve cogepxut Hu 1. I, oy 1. 11, unum penienne oTcyTCTByeT 0
Maxcumanvuviii 6ann 4
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[TonbEMHBIN KpaH paBHOMEPHO NOJHUMAET Ipy3 Maccoi 2 T Ha BeicoTy 5 M 3a 10 c. Onpenenure

MOIIIHOCTb KpaHa.

Pemienue u ykazaHusi K OlCHUBAHUIO banbl
JlaHo: Pemenue:
m=21=2000 r n=A
h=5m !
(=10c A=F-h
g=10wm/c? F=mg
A=mgh
N=? N =mgh
t
N= 2000-10-5
10
N =10 000 (Bt)
OtBer: N=10 000 Br= 10 kBT
I) Bepno 3amucanb! hOpMyJITbI MOIITHOCTH, PA0OTHI CHIIBI, CHUIIBI TSYKECTH. 3
II) IlomyuyeH BEpHBIH OTBET
Pemenue cogepkut 1. I, HO MOJTy4YeH HEBEPHBIN OTBET 2
B oxgnoM u3 ypaBHeHui 1. | gonymieHa ommoka 1
Bonee uem ogHO ypaBHeHue 1. | comepKuT OomImoKy. 0
MNJIN Pemenne OTCyTCTBYET
Maxcumanvhoiii 6an 3

CucremMa oleHMBAHUS BBINOJHEHUS Bceil padoThI

MaxkcumanbHbIH 0an 3a BEIIOIHEHUE paboTs! — 23.

Pexomenoyemasn mabauya nepeeooa 6annos 6 ommemxu no NAMUOALILHOU WKALe

OTMeTKa M0 NATHOAJILHON HIKaJe «2» «3» «“»

«5»

IlepBruHbIe 0a/1JIbI 0-8 9-13 14-19

20-23
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